

21 января 2010г. в Ивацевичской РО ОО «БелТИЗ» впервые была проведена интеллектуальная игра **«Поле чудес»**, прототипом которой стала популярная российская телевизионная передача «Поле чудес». Игра была посвящена великому православному празднику «Крещение Господне», с целью демонстрации интеллектуальных способностей участников игры и их познаний в теме православных праздников.

Хорошее настроение не покидало участников и зрителей на протяжении всего мероприятия. Участники игры приложили немало усилий и стараний и показали прекрасную эрудицию. Как и в телевизионной игре, игроки крутили барабан, отгадывали слова, не обошлось и без знаменитой музыкальной паузы, призов и «двух шкатулок в студию».

Активные зрители оживляли теплую и уютную обстановку мероприятия своими бурными аплодисментами. Интеллектуально-познавательное мероприятие прошло на «одном дыхании» и доставило всем массу положительных эмоций.

{igallery id="1024" cid="631" pid="1" type="classic" children="1" showmenu="1" tags="" limit="0"}